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GOBIERNO DE PASTAZA 
ACTA Nro.012-CP-GADPPz-2023 

06/11/2023 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO PROVINCIAL DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DE PASTAZA 

PRIMER PUNTO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

En !a Parroquia Féüma, cantón y provincia de Pastaza, a los seis d1a del mes de noviembre del 
ano dos mil vemtrtres, siendo las 15H30 en el Auditcno del Edincio de los Hangares del Gobierno 
Provincial de Pastaza (2do Prso), ubicado en la vra Puyo - Fátima, en observancia de la 
Convocatoria efectuada por el señor Prefecto Provincial, de fecha cinco de noviembre de dos mil 
vemtrtrés, conforme lo dispone el Art. 319, del Código Orgánico de Organización Territorial 
Autonomia y Descentralización, COOTAD; en concordancia con el Art. 34 y 56 literal f) de la 
Ordenanza 89 que Norma la Organización y Funcionamfentos del Consejo Provmcral del 
Gobierno Autónomo Descentralizado de la Provincia de Pastaza; se reúnen de manera 
telemática mediante video conferencia, en ta plataforma Teams los integrantes del Consejo 
Provincial, previo a la mstalacion de la Sesión Extraordinaria, actúa como Secretario del Consejo 
Provincial el Abg. Diego vladrrrur Garcés Mayorga. 

SEÑOR PREFECTO PROVINCIAL, MGS. ANDRÉ GRANDA. - Buenas tardes con todos 
estimados Consejeros, estimadas Consejeras, señor Secretario puede proceder a verificar si 
existe el cuórum por favor 

SEÑOR SECRETARIO DEL CONSEJO, ABG. DIEGO GARCÉS - Buenas tardes con su venia 
señor Prefecto, antes de proceder a verificar doy a conocer que el señor Alcalde de Santa Clara 
mediante oficio delega al lng. Fausto Muñoz, asi mismo morco que el Alcalde del Cantan Pastaza 
delega mediante creo al Concejal Wilmer Gómez, de igual manera debo indicar que el señor 
Alcalde del Cantón Arejuno delega mediante un orcio al Concejal lván Melina al mediante oücrc 
delega proceda a verificar el cuórum correspondiente. 

1. Señora Vrcepretecta Provincial Leda Calapucha Cerda Lineth Rosenda, Presente. 
2. Señor Delegado del Cantón Santa Clara y Consejero Provincial lng Fausto Muñoz, 

Presente. 
3. Señora Presidenta del GADPR de Fátima y Consejera Provmctal lng Escobar Torres 

Daniela Paota. Presente 
4. Señor Delegado del Cantón Pastaza y Consejero Provincial Wilmer Gómez, Presente. 
5. Señor presidente del GADPR de Shell y Consejero Provincial Abg, Morales Hidalgo 

Rolando Rodrigo Ausente 
6. Señor Presidente del GADPR de Tarqui y Consejero Provmciat Santi Vargas Marco 

Neptali, Ausente. 
7. Señor Alcalde del Cantón Mera y Consejero Provincial Ledo. Silva Vilcacundo Luis 

Gustavo, Presente. 
8. Señor Delegado del Cantón Arajuno y Consejero Provincial lván Mollna, Presente. 
9. seriar Prefecto Provincial Mgs. Granda Garrido André Mauricio Presente. 

SEÑOR SECRETARIO DEL CONSEJO, ABG. DIEGO GARCÉS - Señor Prefecto, Señor 
prefecto, contamos con la presencia con 7 de los 9 señores consejeros provinciales, es decir, 
contamos con el quórum reglamentario correspondiente. 

SEÑOR PREFECTO PROVINCIAL, MGS. ANDRE GRANDA. - Muchas gracias, señor 
secretario, agradeciéndoles a todos los estimados consejeros por asistir, esta ha sido una sesión 
extraordmaria que hemos convocado para tratar un urnco punta, está relacionado con el permiso 
que se nos dio ... por parte del consejo la semana pasada para salir fuera del país, pero se ha 
visto la necesidad de alargarlo por un dla más debido a la loqístrca de este viaje, asl que 
queremos poner en conocimiento de todos ustedes eso, señor secretario, por favor, dar lectura 
al orden del día, tomando en consideración que es sesión extraordinaria, no se puede modificar 
este orden del dta 
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